



超级大乐透七岁啦!

七年销售 797 亿元 始终保持单注最高奖金优势

5月28日,体彩超级大乐透迎来了七周岁生日,回首走过的七年岁月,超级大乐透给彩民带来无限的惊喜与震撼。

七年销售 797 亿元 279 亿元支持公益事业

作为中国彩市的主打产品,超级大乐透在过去七年不断成长壮大,年销量从2007年的29亿元,上升至2013年的158亿元。今年前5个月销售79亿元,和去年同期相比增长近40%。过

去七年,超级大乐透累计销售797亿元,为体彩总销量增长作出了重要贡献。

在销量逐年增长的同时,超级大乐透在过去七年还为社会累计贡献了279亿元的公益事业,这些资金被广泛用于补充全国社会保障基金,支持红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、城镇和农村医疗救助基金、汶川地震抗震救灾和灾区重建、扶贫、社会福利设施建设等社会公益事业。

始终保持单注最高奖金的优势

七年前,超级大乐透带着“追加”的标签诞生了,从此改变了“500万元封顶大奖”的宿命,开创了历史的先河,催生“千万奖金常态化”。截至2014年5月26日,超级大乐透累计送出1990个一等奖,其中,千万大奖得主333位,共产生了5位亿元大奖得主,14次创造了国内封顶大奖(含1500万基本头奖,2400万追加头奖)。

七年来,超级大乐透共开展了6

次派奖活动,14个国内封顶大奖均为派奖期间所产生,包括2个2400万元追加封顶大奖。在第三次派奖期间,2011年6月4日晚第11064期开奖中,辽宁鞍山彩民凭借3元追加票一举中得2400万元大奖,中国彩市首个单注追加封顶大奖出现了。在超级大乐透七周岁生日之际,正在开展的15亿元大派奖中,山西彩民通过3元追加票中得1个2400万元头奖,成为继辽宁彩民又一位创造单注追加封顶大奖的大奖得主。(万年)

西安彩民出差

牵走 2215 万元

5月26日晚,超级大乐透第14060期开奖,全国共开出2注一等奖,其中1注2215万元追加头奖出自成都邛崃13167体彩投注站,这个大奖打破了四川体彩单注最高奖金纪录。27日一早,大奖得主李平就来到了四川省体彩中心领奖。

“我是西安人,来成都出差,顺手买了几注彩票。”李先生一到四川体彩中心就表明了身份。“我原计划今天坐火车回西安,结果发现中奖了,就先来把这个事情处理好。”李先生说,他最近两年经常到成都出差。这几天正好在成都,就顺便在邛崃买了一张彩票。“我本来就喜欢成都,现在更喜欢了,我准备在成都买一套房子。”(乐透)

安徽彩民复式追加

捧回 2075 万元

5月26日,安徽省体彩中心接待大厅出现了一位面戴“黑超”的神秘男子。工作人员立即联想到上周中奖后一直未曾亮相的巢湖2075万元大奖得主。上前一问,果然是前来领奖的彩民。

中奖彩票是一张“6+2”的复式追加票,仅仅投入了18元,结果中得一等奖2071万元,单票总奖金达2075万元。据了解,神秘男子是一个拥有十多年彩龄的老彩民,最早他从购买“37选7”入手,后来就一直坚持玩超级大乐透。他说自己平时不抽烟不喝酒,也没有别的爱好,买彩票则成为这么多年来寄托。不过这个爱好也并没有得到家人的支持。好在由于自己的坚持,家人也没有过于反对。对于选号方法,李先生却并不偏爱“守号”。“我都是根据前两期号码的走势,来判断出号的位置,有时偏大一些,有时偏小一些。一成不变地守号,机会太小。”李先生自信地说。(乐风)

巧改机选号码

厦门彩民领走 1294 万元

5月21日,中得超级大乐透第14057期头奖1294万元的福建厦门彩民现身领奖。陈先生是凭借一张5注10元单式票摘得大奖,这张彩票是机选的,而他只是改动了其中一个号码。

回忆起5月19日的购彩过程,陈先生介绍,他在下班路上拐到一家投注站,先是看了会走势图,然后请销售员机选了5注号码,不过他并没有立马让销售员出票,而是琢磨起这5注机选号。第1注7个号码,他感觉还可以,就没动;第2注有一个号码他不喜欢,就改为他比较心仪的“10”;第3注也是把其中1个号改为“10”,其他的号码均没有改动。就是这个号码的改动,让他撞上千万元大奖。(采风)

竞猜无极限 共赢世界杯

2014 世界杯竞猜盛宴将启

牵动亿万球迷心弦的巴西世界杯大幕即将拉开。为了迎接四年一度的足球狂欢节,中国体育彩票准备了丰盛的竞猜大餐,陪伴广大球迷和彩民一起度过一个紧张刺激的生活。

64 场比赛全程竞猜

竞彩足球游戏将开售本届世界杯全部64场比赛,其中,小组赛首轮16场比赛已于6月2日开售。冠军、冠亚军竞猜游戏是球迷和彩民朋友支持自己喜爱球队的重要途径,两种玩法贯穿大赛始终。

世界杯期间,传统足彩共有6期胜负彩,11期半全场和16期进球彩奖期含有世界杯比赛,世界杯所有64场比赛都囊括在内。4场进球彩,6场半全场等小盘玩法的赛程编排更加灵活,让彩民享受纯粹的世界杯竞猜。

销售时间大幅延长

竞彩足球游戏比赛日销售截止时间为当日最后一场比赛开赛前1分钟,重新开售时间顺延5小时。如当日凌晨4:00之前停售,则当日9:00正常开售;如凌晨6:00或9:00停售,则重新开售时间为当日上午11:00或14:00。6月14日至23日期间,竞彩最早开售时间为上午11:00,其中6月15日竞彩开售时间为下午14:00。

世界杯期间传统足彩的停售时间将延长至23:30至次日凌晨3:30,原则上停售时间为每一奖期最早进行的比赛前30分钟。(同方)



竞彩足球游戏

找到自己的世界杯主队

巴西世界杯开赛在即,怎么看比赛才能更爽呢?欣赏比赛的乐趣在于参与,不论是添置大屏幕电视,还是升级家里的网络带宽,都不如在每场比赛前为自己找一支“主队”,与之同呼吸共命运,一起感受紧张激烈的比赛过程。在没有中国队的世界杯中,如何找一支自己的“主队”?答案就是竞彩足球游戏。

目前竞彩足球游戏共有竞猜胜负、让球胜负、比分、总进球数和半全场胜负五种玩法:

一、胜负平游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队的胜、负、平情况。在各种玩法中,“胜负平”游戏是最简单的,只要考虑到两队之间的实力对比、交手记录和某些场外因素即可,一般对比赛稍有了解的彩民都能准确投注。

二、让球胜负游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队进球加减“让球数”后的胜、负、平情况。例如,主队让客队1球,实际

以2:1获胜,则将主队进球数减1,按照1:1的比分计为“让球平”。

三、半全场胜负游戏,即对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的胜、平、负结果分别进行投注。猜半全场胜负有一定难度,彩民朋友可以先判断整场比赛结果,再根据球队风格判断上半场比赛的结果。

四、总进球数游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛两队进球总数。游戏有8个选项:0、1、2、3、4、5、6以及7+。总进球数竞猜讲究技术性,主要考验玩家对比赛双方攻防能力的判断。

五、比分游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛的比分。游戏投注选项包括:“0比0”、“1比0”等31个选项。猜比分首先要判断比赛的结果是胜、平还是负,再根据两队风格判断进球数大致范围。最后综合两者确定比分可能的范围。(日明)

大乐透 14065 期分析

偶数走强 连号热出

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注85—115之间。偶数走强,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注2:1:2。连号热出,关注小号区、大号区连号。后区:首防双小、双奇组合;次防双大、双奇组合。

七星彩 14064 期

看偶号占优

七星彩本期复式推荐:567-234-789-012-346-456-678

二码:67-24-78-01-36-46-67

一码:6-2-7-1-6-4-7

外域彩风

16 位濒临下岗工 合买中 8700 万元 愿与漏买同事分享

维州一群工人“职场失意赌场得意”。他们常年抱团买彩票,本周中了1500万澳元(约合人民币8719万余元)的大奖之后,还打算分给这次漏买了彩票的1位同事。

据当地媒体报道,位于维州阿通纳的某汽车制造工厂的10多名工人本周末集体中了Tattsлото的巨额奖金,成为了维州最新的一批百万富翁。

据悉,这16名联合中奖者是同事,年龄在30多岁至50多岁之间,这次中了头奖之后,每人能分得近100万澳元。但是据信虽然这些人定期“抱团”买彩票,但这次有人在下次之前,没有参加。不过这群中奖的工人表示,他们很可能和这名错失中奖机会的同事分享这笔奖金。

这群工人不愿透露他们的姓名,但其中1人表示:“大家已经达成了协议,要和这位错过下次注的同事分享这笔奖金。大家就是这么说的。”

他们所在的某汽车公司方面周五早上也向当地电台证实了有员工集体中奖的事情。

位于阿通纳的这家汽车制造厂预计在2017年就会关闭,这次能中大奖对员工来说简直算得上是“雪中送炭”。

其中1位中奖者表示,当他打电话通知大家中奖了的喜讯时,同事们还觉得他不过是在开玩笑。这位中奖者说,大家一直都是集资买Oz Lotto彩票,在确实中奖之后,大家计划用奖金来还清房贷或度假。

还有1位中奖者则表示虽然天降横财,但他不打算辞去工作享受生活,但是会把奖金作为“退休花红”来处理。(钟和)